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VJEŽBA „HRVATSKA POMORSKA KONTROLA 2005.“ U LORI  
 
Prije mjesec dana Stručno tijelo Koordinacije Vlade RH donijelo je odluku da se prije 
početka turističke sezone organizira kompleksna vježba pod nazivom „Hrvatska 
pomorska kontrola 2005.“ Vježba će se održati u četvrtak, 16. lipnja 2005. od 9 do 
15 sati, a pratit će se iz operativnog prostora HRM-a u luci Lora u Splitu uz 
nazočnost brojnih uzvanika.  
 
Za prvi dio vježbe predviđeno je traganje i spašavanje broda i posade te požar na 
brodu, a nositelj tog dijela je Nacionalna središnjica za traganje i spašavanje na moru 
u Rijeci (MRCC), podsredišnjica (MRSC) Lučke kapetanije Split, Ministarstvo 
unutarnjih poslova (MUP) i Hrvatska ratna mornarica (HRM). 
 
Za drugi dio vježbe predviđen je progon i privođenje sumnjivog broda, a nositelji 
akcije su MUP i HRM.  
 
Treći dio vježbe je scenarij pružanja pomoći unesrećenom roniocu, a nositelji su 
MRCC, MRSC Lučke kapetanije Split i HRM.  
 
Četvrti dio vježbe je onečišćenje mora s broda, a nositelji su MRCC, MRSC Lučke 
kapetanije Split, MUP i HRM.  
 
Sve akcije provode se prema standardnim operativnim postupcima koji su 
ustanovljeni prošle godine i usuglašeni na razini Stručnog tijela Koordinacije Vlade 
RH, čiji je nositelj sukladno zaključku hrvatske Vlade Ministarstvo mora, turizma, 
prometa i razvitka. Stručno tijelo koordinira i priprema za usvajanje Koordinaciji Vlade 
RH operativne postupke i provedbene naputke za koordinaciju svih 8 uključenih 
ministarstava, a predsjednik Stručnog tijela je pomoćnik ministra zadužen za 
sigurnost plovidbe i zaštitu mora u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka 
kap. Tomislav Miletić koji će biti prisutan na vježbi.  
 
U pripremi scenarija aktivno su sudjelovali predstavnici Ministarstva mora, turizma, 
prometa i razvitka, Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva obrane, kao i ostalih 
pet ministarstava koji sudjeluju u radu Stručnog tijela (vanjskih poslova, kulture, 
financija, zaštite okoliša i poljoprivrede).  
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